

综合新闻

要闻

◆7月10日,省人力资源社会保障厅党组成员、副厅长衣军强来我区调研黄河滩区居民迁建工作。

督导组一行到仁风镇仁和家园查看了社区卫生室、党群服务中心生态警务室、老年大学以及历史文化馆等建设情况,并听取了相关负责同志的情况介绍。

◆7月11日,全区项目策划储备、服务业发展暨招商引资信息通报工作会议召开。

白宝强指出,各单位要聚焦重点,狠抓落实,强化企业精准服务和梯度培育,着力打造一批现代服务业高质量发展领军企业。

◆7月10日,区委常委、副区长白宝强现场察看重点企业、重点项目。

白宝强一行先后到河畔一品项目、欧锐激光科技有限公司现场察看项目建设进度、企业发展现状、安全生产工作落实等情况。

◆7月10日,区委常委、副区长白宝强到黄河葛店引黄闸附近开展巡河工作。

白宝强一行现场查看了引黄闸运行、警示设施建设、防汛知识宣传等工作情况,并听取相关负责同志工作汇报。

◆7月10日,副区长潘欣带队现场察看重点市政项目建设情况。

潘欣一行先后到龙仁路和黄河路路口、黄河路、龙智路和嵩庵大街路口、富阳嘉园东门、经四路和纬一路路口等项目现场。

◆7月10日,市城管局领导来我区调研全国文明城市创建工作。

调研组一行先后查看了济阳区生活垃圾转运站运行及作业、垃圾分类主题公园垃圾分类建设及使用情况。

老人雨天摔倒 民警暖心救援

本报讯 近日,济阳区公安分局回河派出所高效行动,及时救助一名雨天骑车摔倒在路边的老人,受到老人及家属的真诚感谢。

近期,济南迎来今年的首场暴雨,据悉,7月5日下午17时,回河派出所接指挥中心指令,在沟杨浮桥附近有一名老人光着上身,电动车摔倒在路边。

到达现场后,民警看到老人光着上身坐在马路边,浑身湿透,有热心群众正在为老人撑伞挡雨,一辆电动车歪倒在他们旁边。

老人姓李,当天中午出门会老友时,一时高兴就多喝了点酒,下午眼看着阴天要下雨了,不顾好友的阻拦骑上电动车就急匆匆往家赶。

“必接必送”不打烊 安置帮教显温情

本报讯 为切实做好安置帮教工作,严格落实刑满释放人员“必接必送”制度,杜绝发生脱管漏管现象,7月7日,区司法局济北司法所与山东省监狱相互配合,完成了对刑满释放人员任某远的衔接工作。

在任某远刑满释放前,司法所就积极与山东省监狱、刑满释放人员任某远家属、村干部沟通,做好安置帮教前期准备工作。

下一步,区司法局济北司法所将进一步加大刑满释放及解除社区矫正对象的安置帮教工作力度,主动开展法治宣传教育。

证件挂失

▲济南市济阳区行政审批服务局2023年03月02日核准的济阳县藤椒食品店食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY1370115009429;主体业态:食品销售经营者(网络经营),声明作废。

▲济南市济阳区行政审批服务局2021年07月19日核准的济南市济阳区威震培训学校有限公司民办学校办学许可证副本丢失,并申请(正、副本)注销,证号:教民137011542021259号,特此声明。

▲济阳县食品药品监督管理局2017年04月21日核准的济阳县鑫浩食品店食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY13701250021607(1-1),主体业态:食品销售经营者,声明作废。

打开“方便”之门 办好“关键小事”

方寸之地,文明之窗。公厕提质关系民生福祉,关乎城市形象、文明程度和人居环境,是便民惠民的实用工程。

立足“需求”,实施公共卫生间改建提升行动。立足“早谋划、速启动、快施工”工作目标,今年新建公共卫生间2座,改造4座。

立足“服务”,实施公共卫生间精细化保洁。日常保洁方面,严格执行“定人、定岗、定时、定责”的保洁制度。

立足“便民”,实施公共卫生间维修养护行动。针对自管和托管公共卫生间,坚持“月度检查与日巡查”相结合。

区停水、停电、设施损坏(包括水龙头、感应器、照明设施、换气扇等部件)等情况的公厕实施“一厕一档”,实施销号清零工作方式。

“我就住在闹市佳苑,每天晚上都会到健身房锻炼身体,以前散步过程中最烦恼的是上厕所问题,现在好了,每隔不远就有一间公厕,很方便。”

小厕所,大民生。城市现代化作为一个必经的历史过程,千头万绪,纷繁复杂,对于每一座具体的城市来说,都需要有一个“大处着眼,小处着手”的觉悟。

保公厕设施维护、日常管养达到标准要求,实现无障碍和便民服务等设施完善。



(通讯员)

高效办成医疗机构 执业登记“一件事” “五心服务”提升审批效能

本报讯 7月3日,济南市济阳区阳光福缘养老服务有限公司的安先生送来“高效审批办实事,热情服务为人民”的锦旗表示感谢。

今年以来,济阳区行政审批服务局积极推进“高效办成一件事”,此次审批提速,正是得益于此。

下一步,济阳区行政审批服务局将进一步深化政务服务改革创新,流程再造,推出更多“高效办成一件事”服务套餐。

垛石街道 多措并举构筑防溺水安全防线

本报讯 夏季是溺水事故高发时段,为进一步提高家长及青少年群体防溺水安全意识和自我保护能力。

各村充分利用微信群、大喇叭、宣传栏、设立警示牌等方式宣传防溺水知识。

济北街道澄波社区 开展暑期防溺水主题宣讲活动

本报讯 随着气温的逐渐升高,水域活动成为消暑纳凉的首选,与此同时,溺水事故也悄然进入高发季节。

宣讲中,宣讲员带领大家共同观看了防溺水警示教育片。

第十中学 开展“珍爱生命,预防溺水”主题教育活动

本报讯 近日,济阳十中联合区中医院、城区派出所、康瑞社区组织开展“珍爱生命,预防溺水”主题教育活动。

学校相关负责人面向全体师生进行了防溺水安全知识教育。

区中医医院相关专家向同学们阐述了野外水域的危险性。

第二实验小学 举行防溺水主题讲座

本报讯 近日,济阳区第二实验小学“为青春护航 一个不能少”安全教育讲座进校园活动举行。

活动中,宣讲老师以近年来发生在身边的救援溺水真实事件为切入点。

此次活动,既是实用的安全教育课,更是生动的生命教育课。

回河街道南湖实验小学 夏季防溺水 安全记心间

本报讯 随着高温天气的到来,预防学生防溺水安全工作已成为学校和家长关注的焦点。

召开防溺水主题班会,把防溺水安全教育工作纳入常态化管理。

安全无小事,责任重如山。学校做好安全教育的同时,也督促家长们提升安全意识。

区司法局回河司法所 组织防溺水安全教育

本报讯 最近一段时间,天气日渐炎热,是易发生溺水事故高发时期。

首先,司法所组织社区矫正对象观看了防溺水宣传视频。

通过此次活动,增强了社区矫正对象的安全意识与防溺水能力。